



21 февраля в нашем детском саду прошел смотр строевой песни, посвященный Дню защитника Отечества. Мероприятие было направлено на воспитание основ патриотического самосознания, любви к Родине и уважения к защитникам Отечества. Воспитанники старшего дошкольного возраста вместе со своими педагогами представили определенный род войск, продемонстрировали свои навыки строевой подготовки и торжественным строем прошли перед участниками и гостями смотра с исполнением патриотической песни. Почётным гостем детсадовского смотра строевой песни стал военнослужащий в/ч 61287 Астапов Ярослав Николаевич. И, конечно же, не обошлось без участия любимых пап и дедушек — наших защитников! Ребята вместе с ними продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку в различных эстафетах, а так же проявили командный дух, стремление к победе. Особый восторг у детей вызвала эстафета «Помоги раненому». Папам пришлось выложиться в полную силу, чтоб перенести ребенка на другую сторону зала. Как отметили жюри мероприятия, все группы отлично справились с поставленной задачей. По итогам конкурса каждой команде были вручены дипломы. Это праздничное мероприятие подарило нам всем заряд хорошего настроения, гамму впечатлений и патриотический настрой.













